09/01/2015

INGENIERIA DE LA REACCION QUIMICA
Problemas de Flujo No ideal

1.- En un reactor se inyecta una muestra de trazador (perturbaciéon en
impulso) y se obtiene la variacién de concentracion de trazador con el
tiempo a la salida del reactor que aparece en la siguiente tabla:
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a) Calcular E(t) y t.
b) ¢ Qué fraccion de trazador abandona el reactor entre 3 y 6 minutos?

¢) ¢ Qué fraccion de trazador tiene un tiempo de residencia menor o igual a 3
minutos
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¢Qué fraccién de trazador abandona el reactor entre 3y 6 minutos?: 0,49

¢ Qué fraccion de trazador tiene un tiempo de residencia menor o igual a 3

minutos? 0.197
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2.- Con los siguientes datos de respuesta a una perturbacion en impulso, calcular

E(t), el tiempo medio de residencia experimental, t , y la varianza.

t 0|5 |10|15|20 |30 |40 |50 | 70 | 100|150 | 200 |275|1000
(min)
. 112|95.8|82.2|70.6(60.9|45.6|34.5|26.3|15.7|7.67|2.55/0.90{ 0.1| O
(g/m?)

¢, Qué tipo de circulacion parece explicar la curva obtenida?
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¢, Qué tipo de circulacion parece explicar la curva obtenida?

Por la forma de la curva podria ser un tanque de mezcla completa
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3.- Sien el problema 1, la sefial introducida es un impulso perfecto, calcular
el modulo de dispersion
¢es aplicable el modelo de dispersion al problema 2?

INGENIERIA DE LA REACCION QUIMICA
Problemas de Flujo No ideal

5.- Calcular la conversidn que se obtendria para una reaccién de primer orden
cuya constante cinética es 3,33.103 s, mediante el modelo de dispersién
axial, tanques en serie e informacion directa.

Los datos de trazador a la salida, en una perturbacion realizada al reactor
inyectando un trazador inerte en impulso, a las mimas condiciones de caudal
en que se lleva a cabo la reaccidn quimica, son las resumidas en la tabla:

t(s)0 120 240 360 480 600 720 840 960
C 0 65 125 125 100 50 25 10 O
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CALCULO DE LA CONVERSION:

[ Solucion analitica (n=1), FP+DA (baja dispersion)
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Si la reaccidn anterior se llevara a cabo en el reactor del problema 1, y al
caudal empleado en el problema 1, équé conversién se obtendria ?
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